

Entgeltbestimmungen (EB) für die Dienstleistung A1 Online-Festplatte (EB A1 Online-Festplatte)

Diese Entgeltbestimmungen gelten ab 1. April 2012. Die am 14. Juli 2011 veröffentlichten EB Online-Festplatte werden ab diesem Zeitpunkt nicht mehr angewendet.

Entgeltangaben vorbehaltlich Schreib- bzw. Druckfehler. Alle angeführten Entgelte in EUR verstehen sich inklusive der gesetzlichen Umsatzsteuer. Die Entgeltbestimmungen können im Internet unter www.A1.net abgerufen werden. Für Entgelte nach Aufwand gilt die Liste für Sonstige Dienstleistungen.

I. Zusatzoption A1 Online-Festplatte:

Nr.	Zusatzoption	Engelt in € inkl. USt.	
		einmalig	monatlich
1.	Zusatzoption A1 Online-Festplatte		
1.1.	A1 Online-Festplatte		unentgeltlich
1.2.	A1 Online-Festplatte 50GB		4,90*

^{*} Das Entgelt ist indexgesichert gemäß Punkt 12.14. AGB Access.